Pisni izpit iz OPTICNIH KOMUNIKACIJ (vS8) - 18/06/2003

1. Svetlobno vlakno ima jedro premera 2r=50um z lomnim
koli¢nikom nl=1.47 ter oblogo z lomnim koli&nikom n2=1.46.
Izra¢unajte slabljenje odbitega vala a=? (v decibelih!) na
koncu vlakna, ki je odrezano pod pravim kotom ter potopljeno
v tekoCino z lomnim koliénikom n'=1.33 pri valovni dolZini
lambda=850nm!
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2. Svetlobna vlakna z numerilno aperturo NA=0.l1 in premerom
jedra 2a=10um spajamo s pomoljo kotno-bruSenih (APC)
konektorjev. Pod kakSnim kotom alfa=? glede na pravokotnico
morajo biti bruSene spojne ploskve konektorjev, da prepre&imo
neZeljeni odboj svetlobe nazaj v jedro vlakna? QF4m954£
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3. HeNe laser vsebuje kapilaro dolZine 1=150mm in dve
selektivni zrcali za valovno dolZino lambda=632.8nm =z
odbojnostima Gamal=0.98 in Gama2=0.995. Dolo&ite ojaclenje
plinske zmesi dG/dz=? na enoto dolZine (v dB/m), ko laser
ravno zadne nihati!
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4. Daljinec za televizor vsebuje svetlec¢o diodo, ki na valovni
dolZini lambda=900nm sveti z moljo P=5mW v prostorskem kotu
Omega=1srd. Izralunajte Stevilo fotonov N=?, ki v &asu trajanja
enega bita T=1lms padejo na sprejemno fotodiodo s povrEino
A=1mm2 na oddaljenosti d=10m! (h=6.624E-34Js, Qe=-1.6E-19As)
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5. Prekooceanski kabel uporablja valovnodolZinski multipleks
(WDM) in erbijeve svetlobne ojacCevalnike. V prvem pasu
valovnih dol%in lambdal=1530nm-1540nm uporabljamo Cl1=2.5Gbit/s
kanale s kanalskim razmakom deltafl=50GHz, v drugem pasu
lambda2=1545nm-1565nm pa C2=10Gbit/s kanale s kanalskim
razmakom deltaf2=100GHz. Kolik&na je celotna zmogljivost C=?
kabla z N=8 svetlobnimi vlakni? (c=3E+8m/s)
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